

## PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi, 26 noiembrie 2021, în ședința de lucru extraordinară de îndată a Consiliului local al comunei Alexeni, județul Ialomița.

Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 167 din 25.11.2021 care a fost afișată la sediul primăriei Alexeni.

La ședință participă următorii :

- Drăgan Leon – consilier;
- Mihalache Petrică – consilier;
- Marin Paula – consilier;
- Năstase Nicu – consilier;
- Nițu Sandu – consilier;
- Paun Tudor – consilier;
- Voicu Fănel – consilier;
- Vasile Ionel – consilier;
- Ștefan Ionuț – consilier.

La ședință participă domnul Crețu Ion – primar comună, domnul Tudor Vasile – viceprimar comună, d-na Dinu Marina – secretar general al Comunei, dna. Radu Mariana consilier contabilitate în cadrul Primăriei comunei Alexeni, dl. Țiclea Gigi. consilier personal al primarului comunei Alexeni.

În urma efectuării prezenței se constată întrunit cvorumul necesar și prevăzut de lege pentru desfășurarea ședinței precum și pentru adoptarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Dna. Dinu Marina dă citire procesului-verbal de la ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local din data de 4 noiembrie 2021 și se supune spre aprobare.

Supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți.

Domnul Vasile Ionel – președinte de ședință primește materialele de ședință și dă citire ordinii de zi a ședinței :

1. Proiect de hotărâre privind **aprobarea D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție și pentru aprobarea proiectului „Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în localitatea Alexeni, județ Ialomița”**

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

2. Proiect de hotărâre privind **rectificarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2021**

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinea de zi.

Se aprobă cu un număr de **10 voturi “ pentru ”** din 10 consilieri prezenți ordinea de zi.

Se trece la discutarea primului proiect înscris pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind **aprobarea D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție și pentru aprobarea proiectului „Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în localitatea Alexeni, județ Ialomița”**.

Domnul Crețu Ion, primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre

În intervenția sa, dl. Primar aduce la cunoștință că pentru a putea depune cererea de finanțare la A.F.M. este nevoie de hotărârea consiliului local prin care se aproba devizul general și indicatorii tehnico-economici estimative pentru obiectivul de investiții.

Dl. Primar susține că prin implementarea acestui proiect vor fi diminuate cheltuielile cu energia electrică.

Dl. Primar precizează că pentru a obține un punctaj cât mai bun este necesară aprobarea cofinanțării așa cum este prevăzut în deviz.

Dl. Primar afirmă că noile lămpi ce vor fi montate prin implementarea acestui proiect vor avea garanție 5 ani și va exista un serviciu de telegestiune, ceea ce va permite observarea defectiunilor în timp real, aprinderea lămpilor în funcție de intensitatea luminii de afară.

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 10 voturi ” pentru ” din 10 consilieri prezenti, **Hotărârea nr. 41/2021 privind aprobarea D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție și pentru aprobarea proiectului „Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în localitatea Alexeni, județ Ialomița”**

Se trece la punctul următorul punct al ordinii de zi și anume : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2021.

Domnul Crețu Ion , primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Primar precizează faptul că această rectificare a fost necesară pentru suplimentarea bugetului Școlii Gimnaziale “Alexandru Aldea Voievod” Alexeni. Banii alocați instituției de învățământ provin din bugetul local și din sumele alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale.

Dl. Primar informează consiliul local că pentru comuna Alexeni, din sumele alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale, a fost repartizată suma de 12 011 lei.

Dl. Primar specifică faptul că Școala Gimnazială “Alexandru Aldea Voievod” Alexeni va primi, în urma rectificării bugetare suma de 20 000 care vor fi folosiți pentru plata unor facturilor.

Dl. Viceprimar afirmă că a solicitat doamnei director a Școlii Gimnaziale “Alexandru Aldea Voievod” Alexeni lămuriri cu privire la facturile ce urmează a fi plătite din fondurile alocate și aceasta a spus că se vor plăti facturile de energie electrică și alte facturi de bunuri, cum ar fi produse de birotică, combustibil pentru microbuzul școlar.

Deoarece nu sunt mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 10 voturi ” pentru ” din 10 consilieri prezenti, **Hotărârea nr. 42 /2021 privind rectificarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2021.**

#### **Se trece la probleme diverse ale consiliului local.**

Dl. Viceprimar aduce la cunostinta Consiliului local ca la nivelul comunei Alexeni a fost efectuat un control al Gărzii de Mediu Ialomița, în urma căruia au fost identificate unele puncte vulnerabile. În acele puncte vulnerabile au fost efectuate lucrări de curățenie.

Dl. Viceprimar afirma ca trebuie identificat un spațiu de depozitare pentru deșeurile provenite din construcții și desființări, conform O.U.G. 92/2021.

Dl. Primar propune ca deșeurile provenite din construcții sau desființări să fie depozitate în curtea fostului C.A.P. pentru a fi aproape de primărie și astfel se va asigura verificarea deșeurilor aduse. Printre deșeurile nu trebuie să existe PET-uri, fier, gunoi de grajd sau resturi vegetale.

Dl. Primar propune ca deșeurile să fie aduse în zilele de vineri, între orele 10:00 și 14:00. Supusă la vot, propunerea este adoptată cu 10 voturi ” pentru ” din 10 consilieri prezenti.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSILIER LOCAL  
VASILE IONEL



Contrasemnează pentru legalitate  
Secretar general al comunei,  
Dinu Marina

